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INVITATION STAGE TIR 3D

                         2 juin 2018
Terrain des archers de PATARAS  (MARSANNAY La Côte) 
de 8 h 30 à 17 h 00
                                                         Route de Corcelles –les- monts


La commission Parcours du C.R B.F.C. a le plaisir d’inviter les archères et archers prétendants à des sélections France 3D pour un stage de préparation.   

Il aura pour but d’aider les sportifs aux championnats de France à se préparer tant du point de vue mental, de l’approche et analyse d’une cible, placements, postures, estimation de distance (sans cerclage), analyse post tir, etc …
Il s’agit de perfectionnement (non de découverte). Total : 16 archers. 

Il est ouvert à toutes les catégories d’âge, féminines et masculines qui envisageront de participer au France 3D/2018. Le tir se fera sur cibles « campagne »

Catherine PELLEN sera présente pour vous faire partager ses connaissances. Elle sera en charge d’un groupe de 8 archers qui tirent en arc à poulies nu et tir libre.  
Serge CORVINO sera présent et sera en charge de 8 archers en arc chasse et long-bow. 

Nous n’avons pas encore d’intervenant pour les BB, mais vous pouvez vous inscrire, une réponse positive ou négative vous sera redonnée par mail une semaine avant le stage. 

L’inscription est gratuite et le repas sera tiré du sac. 
Veuillez remplir impérativement lors de votre inscription la fiche de renseignements en PJ, pour le meilleur suivi lors du stage et savoir vos attentes. 

Vous voudrez bien vous inscrire impérativement auprès de Madame Véronique CLERC (cadre de région) au plus tard le 26.05.2018 à l’adresse mail suivante : coach.sav90@hotmail.fr

Pour tout autre renseignement : Yves TRAPET : yves.trapet@onf. Fr et Evelyne GAUBEY : evelyne.gaubey@orange.fr
Adresse : 29   rue du Colonel Roll Tanguy   71230 SAINT VALLIER.  

image1.jpeg
COMITE REGIONAL
BOURGOGNE FRANCHE-COMTE
7




image2.png
FFTa

Fédération Francaise
e T3 A




